11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.08.2017 12:08:30

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 18.08.2017 12:43:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294090/answer/294091




oOpriii meHb. B BaireM criydae Hy2KHO o0cjieoBaHKe, YTOOH! ITOHSATH C UYEM CBsi3aHa HelOCTaTOYHas
apekuus - Y3MI' monosoro uneHa (Y3 ¢ uccnemoBaHUEM COCYAOB IIOJIOBOTO YJieHa), KPOBb Ha
TE€CTOCTEPOH, BU3yaJIbHbIH 0CMOTP. OOpaTUTECh K YPOJIOTY 110 MECTY XXKHUTEJILCTBA Ha OYHBIN ITPHUEM.



